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Integrovaná doprava Plzeňského kraje (IDPK) ve spolupráci s Plzeňskými městskými
dopravními podniky (PMDP) představují novou mobilní aplikaci Virtuální Plzeňská karta.
Tento projekt financuje Plzeňský kraj a město Plzeň.

Tato moderní alternativa k plastové kartě přináší rychlejší a pohodlnější způsob, jak platit za
veřejnou dopravu v rámci Plzeňského kraje. Zároveň jde o ekologické řešení, které odpovídá
digitálnímu stylu života. Končí doba plastová, začíná éra Virtuální Plzeňské karty.

Mnoho výhod na jednom místě

Aplikace Virtuální Plzeňská karta umožňuje okamžitý nákup jízdenek i předplatného v rámci
Integrované dopravy Plzeňského kraje (IDPK), přehled o platnosti předplatného a správu osobního
účtu – to vše přímo z mobilu.

"Virtuální Plzeňská karta je dalším krokem v digitalizaci veřejné dopravy v našem kraji. Cestujícím
nabízíme moderní a komfortní nástroj, který jim usnadní každodenní pohyb nejen po Plzni, ale i v
celém Plzeňském kraji," říká náměstek hejtmana pro oblast dopravy Plzeňského kraje Pavel
Čížek.

Jednoduchý přechod a personalizace

Přechod na aplikaci Virtuální Plzeňská karta je jednoduchý. Současní uživatelé aplikace Virtuální
karta přejdou automaticky – stačí si novou aplikaci stáhnout a nastavit heslo. Držitelé plastových
karet mohou snadno nahrát svůj účet zadáním e-mailu a nastavením hesla. Jejich údaje se, včetně
slevových profilů, zakoupeného předplatného, automaticky synchronizují.

Uživatelé si navíc mohou upravit úvodní obrazovku podle svých potřeb, například přidáním rychlého
přístupu k nejpoužívanějším funkcím.

"Naším cílem je nabídnout nejen pohodlnější, ale také chytřejší způsob, jak se pohybovat nejen po
Plzni, ale po celém Plzeňském kraji. Nová aplikace je řešením, které odpovídá moderním potřebám
našich cestujících," dodává náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí
města Plzně Aleš Tolar.

Plastová karta zůstává stále k dispozici

Aplikace přináší moderní možnosti, ale plastová karta zůstává dostupná pro děti, seniory a další,
kterým přechod na digitální řešení nemusí vyhovovat. Každý si může zvolit, který identifikátor bude
používat – aktivní však může být vždy jen jeden. Plastová karta má omezenou platnost a obnova je
zpoplatněna, zatímco aplikace je zdarma.

Stažení aplikace a více informací

Aplikace Virtuální Plzeňská karta je dostupná ke stažení v Google Play či App Store. Veškeré



informace naleznou cestující na webu www.plzenskakarta.cz/vpk
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